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У багатьох випадках перебіг хвороби безпосередньо залежить від того, як швидко во-
на була діагностовано і на якому етапі почалося лікування. Однак часто на обстеження в клі-
ніці не вистачає часу, та й знайти потрібну установу, де можна здати необхідний аналіз, про-
блематично. Домашня діагностика вирішує ці проблеми. Тим більше що сьогодні за допомо-
гою експрес-тестів можна перевірити себе на наявність цілого ряду хвороб. 

У медицині експрес-діагностику почали застосовувати приблизно з 50-х рр. ХХ ст. 
При цьому в основі методу була візуальна оцінка кольору і його інтенсивності, що проявля-
лося в ході аналізу на діагностичній смужці. Таку методику перейняли ряд фармацевтичних 
компаній. І незабаром на зміну дослідним зразкам продукції прийшло широке промислове 
виробництво тест-систем. Безпосередньо експрес-діагностика дає можливість негайного ви-
вчення об’єкта (як правило, біологічної рідини), не вдаючись до послуг лабораторії. Вони 
розроблені для визначення газового складу крові; рівня глюкози в крові; деяких коагулологі-
чних досліджень; встановлення вагітності; діагностики низки вірусних і бактеріальних інфе-
кцій, СНІДу, онкологічних захворювань, хвороби Альцгеймера; визначення хімічного складу 
і фізичних властивостей сечі тощо. 

Враховуючи актуальність теми, метою роботи стало дослідження країн-виробників та 
фірмової структури вітчизняного фармацевтичного ринку діагностичних тестів та тест-
систем, які реалізуються через аптечні мережі.  

Для досягнення поставленої мети були використані електроні та текстові офіційні 
джерела інформації про зареєстровані в України діагностичні тести та тест-системи. 
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Рис. 1. Діаграма співвідношення країн-виробників діагностичних тестів та тест-систем 
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В результаті аналізу національного фармацевтичного ринку було встановлено, що 
станом на сьогоднішній день на ньому зареєстрували свою продукцію 96 компаній з 22 країн 
світу, в т. ч. з України. Частка українських виробників складає 9,42 % і представлена 10 ви-
робниками, лідером серед яких є ТОВ «Фармаско» (м. Вишгород, Київська обл.). Серед кра-
їн-імпортерів діагностичних тестів та тест-систем лідером є Китай (17,94 %). На другому 
місці знаходиться США: її частка складає 12 %. Третє місце посідає Німеччина, яка в даному 
сегменті займає 9,87 %. Останні країни-імпортери розподілили вітчизняний ринок діагности-
чних тест-систем та тестів від 9,42 % до 0,5 %. (рис. 1 ). 

Аналіз фірмової структури усіх країн-виробників представлених на українському фа-
рмацевтичному ринку дає змогу встановити рейтинг кожної країни окремо (рис. 2).  

 

 
Рис. 2. Діаграма рейтингу країн-виробників діагностичних тестів та тест-систем  

за кількістю компаній 
 
Отримані результати показали, що перше місце в рейтингу виробників діагностичних 

тестів та тест-систем посідає Китай, який представляє свою продукцію від 14 компаній. Дру-
ге місце посідає США, де товари досліджуємої групи надходять від 12 фірм. На третьому 
місці знаходиться Україна (10 виробників). Найменшу частку займають Угорщина, Австра-
лія, Молдова, Данія та Польща. Вони представляють лише по 1 компанії кожна на вітчизня-
ному фармацевтичному ринку діагностичних тестів та тест-систем 

Висновок. Здійснено аналіз країн-виробників та фірмової структури діагностичних 
тестів та тест-систем на вітчизняному фармацевтичному ринку. Встановлено, співвідношен-
ня серед країн-виробників та їх рейтинг за кількістю компаній досліджуємої групи товарів.  
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